

地域文化融入珠宝设计

“鹰城的骄傲”东方神韵珠宝系列首发

□记者 娄刚

本报讯 2021年12月30日,由市工商联主办,东方神韵珠宝集团承办的“我的家乡印记·我的生命自豪”——“鹰城的骄傲”城市文化IP主题产品新闻发布会,在平顶山博物馆举行。当融入了鹰城地域文化的一件件珠宝出现在嘉宾面前时,不少人对创意表达了由衷的赞叹。

“鹰城的骄傲”主题黄金系列产品汇集了国内多位年轻珠宝设计师的灵感,他们专程前来我市实地考察,并与我市文史专家反复探讨,最终确定了【向上之城】和【智慧之城】两大主题的设计定向。【向上之城】系列产品以我市博物馆的馆藏玉鹰为核心造型,表达鹰城人奋发向上的内在精神;【智慧之城】则通过香山寺作为观音祖庭在中国佛教界的地位,围绕观世音文化的智慧来进行提炼和设计。

这组黄金产品集中了当今最先进的黄金制作工艺中的古法、5D硬金等技术,融合了丝织、锤纹、细砂、浮雕、篆刻、珐琅等精致的手工艺,使整个系列的产品呈现出黄金独有的艺术美感,具有个人佩戴、亲友赠送和保值收藏的多维价值。产品已于1月1日正式上市,鹰城市民在东方神韵店铺均可购买。

东方神韵产品中心负责人张帅博对记者说,把地域文化元素融入珠宝设计,独特的角度丰富了目前市场上的产品。传统的设计都是龙凤,缺少新意,



2021年12月30日,“鹰城的骄傲”珠宝系列在平顶山博物馆首发。

为什么不能把地域文化中最有特点的元素融入到珠宝中呢?如果一个平顶山人在外戴着载有平顶山文化符号的珠宝,被人问起时会是一件令人骄傲的事。

据了解,把鹰城地域文化融入珠宝设计起意于东方神韵集团董事长张志民。他在鹰城经营珠宝数十年,2001年,他的事业从开源路一家只有40平方米的小店起步,经过20年的耕耘和开拓,金伯利、翡翠梦源等店铺家喻户

晓,东方神韵已逐步跻身中国珠宝行业知名品牌行列。张志民说:“这完全得益于平顶山市民时尚前卫的消费意识,是这片土地所蕴含的精神文化对我们的滋养。”

张志民创业期间曾经在浙江金华,广东揭阳、深圳等发达地区生活过数年。他说:“只有离开过自己家乡的人,才能在对比中真切体会到家乡得天独厚的天泽。对家乡的热爱随着年龄和阅历的增长,在我心中越来越清晰和强

烈起来。”

2021年,张志民把想法告诉了市工商联有关负责人,市工商联帮他联系了文史专家潘民中、杨晓宇、王宝郑等人,在获得中国珠宝协会的肯定后,国内最优秀的青年设计师刘明明、呈元、周志雄、李世龙和他们的设计团队也积极响应,于当年7月到平,拉开了“鹰城的骄傲”这个项目的序幕。

中原文化是中华文化的核心文化,从自己的专业出发,将家乡印记制成可佩戴于身的首饰,让鹰城人民由内而外散发文化自信,以黄金珠宝的方式让河南文化“活”起来,这就是张志民打造“鹰城的骄傲”的初衷。不论是从古应国起以鹰为图腾,让这座城市有了“鹰城”的美称,还是被佛教界公认为“观音祖庭”的香山寺,让慈悲之心自此落地传承,历史与地域特性赋予了平顶山这座城市丰厚的文化符号。“鹰城的骄傲”系列产品将以看得见、摸得着、讲得了、可得到的方式使它们广为传播。

文史专家潘民中在新闻发布会上致辞时说:“金银珠宝饰品是商品更是艺术品。审美欲望和审美能力使人类超越动物界成为万物之灵,审美促进人类文明进步,审美才能够修复和治愈个体在现实世界中所受的伤害和异化,从而乐观的对待生活,充分享受生活。张志民先生经营珠宝20年,从开始的做生意赚钱,升华到现在的做文化养精神。创意将鹰城先民几千年积淀下来的文化符号凝聚到金银饰品上,以滋润鹰城后人的心灵。功莫大焉!”

时隔5年,立威山项目重启

□记者 娄刚 文/图

本报讯 2021年的最后一天,停工多年的立威山项目重启。市住房和城乡建设局、市城市管理局、市房产事务服务中心,湛河区委、区政府和区人大等有关领导出席开工仪式。隆重的开工仪式令人振奋,给相关群体带来前所未有的希望。

立威山位于湛河区开源路与轻工路交叉口东南角,是马庄街道办事处马庄村于2011年启动的城中村改造项目。由于原开发企业资金链断裂,导致项目自2016年底停工,涉及1200余户拆迁、购房群众的收房入住问题陷入困境。项目于2018年被纳入全市问题楼盘台账,2019年底被列入全市疑难复杂问题楼盘化解范围。

为化解问题楼盘,市委、市政府成立专班,研究探索出积极有效的“府院结合+不良资产处置平台”的化解模式,推动立威山等问题楼盘的化解。

经征求政府和债权人意见,市中院指定河南杰瑞律师事务所作为新的管理人,相继招募了投资单位中铝长城建设有限公司和管理运营单位平顶山融昌地产有限公司,强强联手,使立威山项目得以重启。

中铝长城建设有限公司有关负责人表示,中铝长城建设作为项目承建单位,将精心组织、科学管理、文明施



2021年12月31日,曾被列入全市疑难复杂问题楼盘的立威山项目重启。

工、安全生产,确保工程如期交付,给政府和百姓一个满意的答卷。

据了解,平顶山融昌地产有限公司系昌建控股(原双汇地产)子公司,自2003年创立以来,已发展成为拥有50多家控股子公司年销售额超百亿的企业集团,连续7年位居河南省民营企业百强。在2019年进驻平顶山后,已相继开发了昌建峰璟、昌建荣邦·望悦台等多个项目。该公司有关负责人在开工仪式上表示,“融昌地产

始终坚持‘昌盛城市,建筑幸福’的企业使命,积极推动城市建设和城市更新,将优质的产品和服务奉献给鹰城人民。

市住房和城乡建设局有关负责人表示,立威山项目复工是各级政府部门和管理人团队、参与企业等多方共同努力的结果,下一步市住建局和市问题楼盘领导小组将靠前服务,把质量安全质量关,将立威山项目打造成群众满意的优质工程。

金牌栏目

刘先生想买电梯房

想买房请打 18837579995

□记者 娄刚

本报讯 近日,市民刘先生拨打本报“为您推荐”栏目热线电话,请平顶山日报社房地产工作室在市区为他推荐一套电梯房。

刘老师住单位房,退休后感到精力和体力大不如前,5层高的楼梯爬起来吃力了,朋友建议他尽早买一套电梯房。这位朋友刚买过新房,给刘先生讲新房的各种好处,刘先生动心了。

根据刘先生的情况,房地产工作室为他推荐了建昌城市花园、千田理想城等楼盘。刘先生表示择日看房。

平顶山日报社房地产工作室与本地房企有长期合作关系,手中有大量楼盘信息,工作人员不仅可以帮忙选房,还可以帮你以最优惠的价格购房。平顶山日报社房地产工作室推荐的都是五证齐全、可以放心购买的楼盘。拨打热线电话 18837579995,说出你的买房需求,我们为你推荐房源,帮你省心省力又省钱。

你的买房需求 我们帮你对接

热线电话:18837579995